
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :   SMP Kristen Kotamobagu 

Kelas / Semester  :   VIII / 2 

Tema     :   Sistem Respirasi  

Sub Tema   :   Fungsi organ respirasi dan gangguannya 

Pembelajara Ke  :   1 

Alokasi Waktu  :   1 x 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  : 

Melalui pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat  : 

1. Mengidentifikasi fungsi organ-organ respirasi dan gangguannya. 

2. Menjelaskan mekanisme pernapasan pada manusia 

B. Kegiatan Pembelajaran  : 

1. Pendahuluan 

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam, berdoa, ucapan syukur dan 

mengecek kehadiran siswa. 

Guru mengawali pembelajaran dengan kalimat motivasi dan menunjukan  

beberapa gambar organ  respirasi pada manusia 

b. Guru memberi semangat pada siswa agar tetap aktif dalam pembelajaran ini. 

 

2. Kegiatan Inti  

a. Guru memberikan penjelasan materi respirasi melalui tulisan, gambar dan alat 

peraga yang sederhana. 

b. Guru meminta siswa untuk duduk berkelompok dan mendiskusikan LKPD 

c. Guru memimbing siswa cara memahami LKPD sistem Respirasi dan siswa 

mencari jawaban melalui buku IPA. 

d. Guru meminta perwakilan kelompok untuk mempresentasikan hasil diskusi 

kelompok sedangkan kelompok yang lain memperhatikan, menyimak dan 

membangdingkan dengan hasil diskusi kelompok mereka. 

e. Guru memeriksa pekerjaan kelompok dan membahasnya bersama-sama. 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru memberi reward kepada kelompok dengan kinerja yang baik 

b. Guru dan siswa menyimpulkan materi yang telah di pelajari 

c. Guru mengingatkan kepada siswa materi yang dipelajari pada pertemuan 

berikutnya. 

d. Guru menutup pembelajaran. 

 

C. Penilaian Pembelajaran  : 

1. Sikap   :  Displin, kerja sama dan semangat 

2. Pengetahuan : LKPD siswa dan jawaban soal 
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